Uloha P62 (S06-11)
Po zemském povrchu tece voda. Kterym smérem tece?

A) hory —- reky =g  Ooceadny
B) oceidny w3 hory —- feky
C) teky =3  ocedny ===  hory
D) hory =3  ocedny ==  feky

Cil ulohy: Rozpoznat, Ze voda v fekach nebo potocich tece z hor do oceant nebo jezer
Dovednost: Prokazovani znalosti
ObtiZnost: 3

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2011) 77,6 74,5 80,3
Ceskd republika (2015) 79,3 77,4 81,5
Mezindrodni pradmér (2015) 59,9 56,2 63,5

Odpovédi ¢eskych zaku

Odpovéd’ A B C D
Cetnost (%) 2011 77,6 3,8 10,5 5,6
Cetnost (%) 2015 79,3 4,5 7,5 7,6

V této tloze se stfedni obtiznosti méli Zaci vybrat spravné poradi pohybu vody po povrchu Zemé.
Protoze se cesti Zaci s kolobéhem vody v prirodé seznamuji jiz v matefské skole, neni prekvapujici,
Ze tuto ulohu resili mnohem lépe, nez je mezindrodni priimér. V jejim fedeni se od roku 2011 do
roku 2015 nepatrné zlepsili, a to zejména divky. Do feseni tilohy se v roce 2015 nepustilo jen jedno
procento ceskych zaki.

Uloha P63 (S01-08)

Védci se domnivaji, Ze pfed mnoha miliény let existovalo na Zemi spoustu druh zvitat, ktera dnes
jiz neziji.

Co je nejlepsim diikazem této domnénky?

A) zbytky potravy, kterou zvirata Zrala

B) kresby lidi starych civilizaci

C) trus zvifat nalezeny v lesich

D) zkamenélé ¢asti Zivocich(

Cil alohy: Rozpoznat, Ze v hornindch se nachdzeji pozistatky (zkamenéliny) Zivocichi a rostlin
z dob davno minulych, a na zakladé umisténi a rozlozeni téchto zkamenélin ucinit
jednoduché zavéry o zménach zemského povrchu

Dovednost: Prokazovani znalosti
Obtiznost: 3
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